



掌上安顺APP 掌上安顺微信号

安顺日报社出版

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42

安顺日报

ANSHUN DAILY

2016年6月 星期一 13日

农历丙申年五月初九 安顺 多云
总第7455期 今日8版 18—25℃

●新闻热线:0851-38129899

●投稿:asrbs@vip.163.com

●网站:安顺新闻网(http://www.qianweb.com)

●手机报:移动用户 彩信版发送0853至10658255 订阅

市委全面深化改革领导小组第二十二次会议强调

更好服务于经济社会发展 以改革的手段推动政协优势

本报讯(记者 李晓康) 6月12日,市委全面深化改革领导小组召开第二十二次会议,传达学习中央全面深化改革领导小组第二十四次会议和省委全面深化改革领导小组第二十三次会议精神,研究协商民主制度建设专题有关工作。市委书记周建琨强调,要以改革的手段推动政协优势更好地发挥,把协商民主制度优势充分转换为工作优势、发展优势,推动全市经济社会又好又快发展。

市委副书记、市长曾永涛,市委副书记胡吉宏,市领导赵贡桥、陈好理、斯洪东、周云、郭伟谊、杨晓曼、朱桂云、徐德祥、王廷恺、罗晓红、彭贤伦、张本强、张干出席会议。

会议审议通过了《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》。周建琨指出,近年来,市政协团结带领全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,认真履行职能,切实发挥协调关系、凝心聚力、建言献策、服务大局的作用,创造性地开展工作,推动了一批重大工作部署落地,促进了一批重大举措出台,凝聚了最广泛、最强大的发展合力,为安顺发展作出了积极贡献。

周建琨强调,全市各级各部门要充分认识协商民主制度建设的重要意义,增强抓好该项工作的紧迫感和使命感,更加注重协商民主制度建设,着力完善民主协商制度、政协履职制度,建立健全党委常委会会议听取政协党组工作汇报制度,营造好重视和支持政协的良好氛围,更好地凝聚和调动各方智慧和力量,努力在全国文明城市创建、五位一体全面发展等工作上发挥积极作用,推动经济社会又好又快发展。

市委办、市政府办有关负责同志,市委改革办主任、专兼职副主任,市政协民主制度建设专项小组成员单位以及市直有关部门负责同志列席会议。

市委召开常委(扩大)会议 传达学习中央和省委有关会议精神

本报讯(记者 李晓康) 6月12日下午,市委书记周建琨主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记、李克强总理和刘延东副总理在全国科技创新大会、两院院士大会、中国科协第九次全国代表大会上的重要讲话精神以及李克强总理在中国大数据产业峰会暨中国电子商务创新发展峰会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。

市委副书记、市长曾永涛,市人大常委会主任山林,市政协主席韦林,市委副书记胡吉宏,市委常委赵贡桥、陈好理、斯洪东、周云、郭伟谊、杨晓曼、朱桂云、姚俊懿、徐德祥出席会议。

会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记、李克强总理和刘延东副总理在全国科技创新大会、两院院士大会和中国科协

第九次全国代表大会上的重要讲话精神,系统领会创新发展的丰富内涵和核心要义,提升创新发展的主动性和自觉性,增强推动科技创新的紧迫感和责任感,让创新驱动发展战略更好地在我市落地生根、开花结果。

会议强调,全市各级领导干部要深学笃用、深践行李克强总理在中国大数据产业峰会暨中国电子

商务创新发展峰会上的重要讲话精神,勤于思考,主动作为,把“1+5”等平台建设与科技创新、大数据产业发展的主动性结合起来,加快科技创新和大数据成果转化,更好地推动全市经济社会健康快速发展。

市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员和党组成员,市委党校常务副校长,市直有关部门负责人列席会议。

市委中心组召开(扩大)集中学习报告会 中国国际扶贫中心副主任黄承伟作专题辅导

本报讯(记者 李晓康) 6月12日上午,市委中心组召开(扩大)集中学习专题报告会,邀请到中国国际扶贫中心副主任、研究员、博士生导师黄承伟作题为“以习近平总书记扶贫开发战略思想为指导,坚决打赢脱贫攻坚战”的专题报告。

市委书记周建琨,市委副书记、市长曾永涛,市人大常委会主任山林,市政协主席韦林,市委副书记胡吉宏,市委常委赵贡桥、斯洪东、周云、郭伟谊、杨晓曼、姚俊懿、徐德祥、文洪武,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员和党组成员,

安顺军分区政委,市委党校常务副校长,安顺学院、安顺职院有关领导出席并聆听报告会。报告会由胡吉宏主持。

黄承伟副主任长期从事减贫与发展领域的理论、实践研究和管理工作。在扶贫政策制定、扶贫理论研究、国际减贫合作、灾害管理减贫、扶贫能力建设等方面均取得丰硕的理论和实践成果。黄承伟从“全球及我国减贫形势与挑战”、“学习贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想”、“全面落实精准扶贫精准脱贫方略”、“贵州省打赢脱贫攻坚战

的思考与建议”四个方面,对习近平总书记扶贫开发重要战略思想、中央脱贫攻坚政策进行了全面精准的解读,对贵州脱贫攻坚的基本经验进行了系统总结,对如何打赢脱贫攻坚战提出了建议。

胡吉宏在主持报告会时要求,各级各部门要突出责任和担当,用心、用情、用力打赢脱贫攻坚战,要把扶贫工作放在心上、扛在肩上、握在手上,认识上进一步提升,工作上进一步部署,坚决把各项工作要求落到实处。要突出精准方略,学深学透中央政策文件精神,以精准的

思路推进扶贫工作,把精准作为一种习惯,分析研究好脱贫攻坚中的重大问题,谋划制定好推动精准扶贫、精准脱贫的管用办法,精准审视扶贫开发,精准推进脱贫攻坚。要突出问题导向,拉长短板,补齐短板,抓好各项工作落实,确保脱贫攻坚目标如期实现。

市委中心组学习秘书,市直有关部门领导班子成员、有关科室负责同志,各县、区党委(工委)或政府(管委会)分管扶贫工作的负责同志、扶贫办领导班子成员参加报告会。

最需要令人欣喜的数字

□文龙生

端午时节,《安顺日报》一位记者感慨地说,他登上东关驼宝山顶,远眺安顺城:高楼林立,道路纵横,青峰环绕,美不胜收,美不堪言,顿感一种难以名状的震撼。

这种“登高远眺”喜人景象,仅是安顺近年来翻天覆地变化的一个缩影。安顺经济社会发展迅猛,日新月异,一天一个样。经济发展怎样?实实在在的统计最有说服力。翻开6月7日的安顺日报,几组令人欣喜的数字映入眼帘:1至4月,我市财政收入实现34.95亿元,增速居全省首位;1至4月,我市规模以上工业增加值增速排全省第4,比上年同期上升2位;1至4月,我市限额以上消费品零售额27.57亿元,比上年同期上升3位……

“看似平常最奇崛,成如容易却艰辛。”这些白纸黑字的数字,凝聚了全市各级各部门和广大干部群众的智慧和汗水,看着这些振奋人心的数字,让人不禁浮想联翩。

安顺“后发赶超”更发力了。当前,全国经济下行压力较大,结构调整困难较多,安顺又是经济发展总量小、人均水平低的地方,面临的困难更大更多。今年以来,在市委、市政府的正确领导下,全市上下以“开局就是决战、起步就是冲刺”的劲头大干实干,坚定不移打好“一、二、四”攻坚战,通过扩大投资稳增长、提质增效调结构等方式,实现经济逆势上扬。安顺今年1至4月经济发展有这么些亮点,可谓难能可贵、来之不易!

安顺城市更美了。高楼大厦拔地而起,街道绿树成行,小区绿草如茵,让生活在这片土地上的人们安居乐业,享受美好生活;碧波荡漾、山水相连、美丽如画的虹山湖,让休闲的人们叹

为观止、醉在其中。还有那些精心布置的街景、公园,随处可见的免费健身器材、干干净净的免费公厕等,让人感受到一种浓浓的人情味。难怪许许多多外地人发出这样的肺腑之语:安顺是真正的有山有水、白天美丽、夜晚靓丽的城市!

安顺更加引人关注了。今年以来,全国政协副主席李海峰、卢展工等到安顺考察,国家部委、省内外领导嘉宾也经常“光临安顺”,中央及省内外媒体到安顺采访报道,更是一拨又一拨;全省“千企帮千村”脱贫攻坚行动现场推进会、滇桂黔石漠化片区区域发展与扶贫攻坚现场推进会等省内外重要会议,也在安顺召开。安顺的不少做法和经验,得到广泛认可,不仅吸引许多地方前来学习取经,还走出去“传经送宝”。几天前,在内蒙古自治区包头市举行的全国棚户区改造工作座谈会上,市委副书记、市长曾永涛代表安顺市作经验交流发言,是全国作经验交流发言的7个单位之一。

今年以来,安顺经济社会发展的这些数字和事实,是看得见摸得着的亮点,通过这些亮点,我们看到了成绩,鼓舞了士气。但是,我们也要看到自己的不足,同其他地区相比,安顺在一些经济指标上,尚有不少差距。今天,各地都在鼓足干劲争上游,经济发展的数字都在不断变化着。“逆水行舟,不进则退”,安顺处在爬坡上坎关键时期,最需要后发赶超的拼搏,最需要鼓舞人心的成绩,最需要令人欣喜的数字。



端午小长假 全市旅游总收入近7亿 同比增长48.57%



黄果树景区游人如织

本报讯(记者 刘念文/图) 端午小长假,我市迎来旅游高峰。6月12日,记者从市旅游局获悉,小长假期间,我市旅游氛围浓郁,旅游市场井然有序,旅游效

益明显增长,据统计,全市共接待游客118.3万人次,旅游总收入6.97亿元,同比分别增长35.68%和48.57%。今年端午节假日逢高考结束学

生出游。民俗游叠加高考学生出游潮,既是今年端午小长假的新亮点,也是刺激客流的主要因素。为了让游客更好地体验热烈的节日氛围,我市推出了精彩纷

呈节庆活动和节日优惠举措,丰富了节日旅游的内容。各景区分别开展“文明在行动、满意在贵州——景区内收集垃圾兑换礼品活动”,龙宫景区开展对“屈”姓游客端午节日当天门票优惠活动,推出了“黄·龙”套票优惠、黄果树迎宾馆住宿优惠、黄果树生态科普体验馆、黄果树奇石馆门票优惠等活动。

此外,自驾游、自助游、散客旅游数量明显攀升,小长假期间,外省旅游车的身影在各景区随处可见,从车牌归属地看,主要来自云南、湖南、广西、重庆和四川等邻近省市。仅6月10日一天,黄果树景区的自驾车车辆就达8.13万辆;根据景区随机访问情况数据分析,有相当一部分既不愿意长途自驾,也不愿意跟团旅游的旅客,通过网上预订方式完成自由出行,自助游较往年有较大增长。

针对端午节旅游市场和暑期旅游旺季特点,市旅游局通过市民游客中心、旅游咨询服务站、机场、火车站,加强安全宣传,发放旅游资讯宣传手册,主动发布旅游安全服务信息,提高游客市民文明旅游、安全出行意识。运用广播、电视、报纸、微博、微信等,向来我市旅游的游客,及时发布交通线路、景区流量、气象预警等信息。

安顺首条单行线昨日正式启用 安平街车流畅通无阻

(第四版)

各地节前密集通报 腐败仍在找变通 ——端午节“四风”问题追踪

(第七版)